(حل أسئلة أساسيات المحاسبة الإدارية والتكاليف 1433هـ)
1) تتسم محاسبة التكاليف بالتالي :
	A
	إعداد المعلومات بصورة إجمالية

	B
	غير ملزمة بالمبادئ المحاسبية عند إعداد تقاريرها

	C
	تسجل العمليات المالية فقط

	D
	توفر معلومات تاريخية فقط


2) الموارد التي تم اقتنائها والتي من المتوقع أن يستفيد منها  في الفترة المحاسبية الحالية والمستقبلية تمثل :
	A
	التكلفة

	B
	الخسارة

	C
	الإيراد

	D
	المصروف


3) 
من أمثلة المصروفات :
	A
	إيجار المباني المدفوع مقدما

	B
	شراء سيارات النقل والتوزيع

	C
	 (
ايحار السنه الحالية المدفوع
)رواتب الموظفين  

	D
	مخزون المواد الخام


4) تعتبر تكلفة تغليف المنتجات:
	A
	تكلفة إنتاجية

	B
	تكلفة فترة

	C
	تكلفة تحويل

	D
	تكلفة أولية


5) تعتبر تكلفة استهلاك معدات المصنع :
	A
	تكلفة أولية

	B
	تكلفة إنتاجية

	C
	تكلفة فترة

	D
	كل ما ذكر


	
6) المصطلح المحاسبي باللغة الانجليزية المقابل لمصطلح تكلفة البضاعة المباعة :
	A
	SALES REVENUSايرادات المبيعات

	B
	Goodsالبضاعة

	C
	Cost Statementبيان التكلفة

	D
	Cost ofGoods Soldتكلفة البضاعة المباعة



7) أي العناصر التالية يعتبر تكلفة أولية :
	A
	مشرف عمال الإنتاج بمصنع الأحساء للملابس

	B
	مكائن الخياطة

	C
	الأقمشة المستخدمة في تصنيع الملابس

	D
	كل ما ذكر





8) أي العناصر التالية يعتبر تكلفة تحويل :
	A
	التأمين ضد الحريق على الآلات ومعدات المصنع

	B
	أجر عامل تقطيع الخشب في مصنع الأثاث

	C
	رواتب عمال الصيانة بالمصنع

	D
	كل ما ذكر



9) المواد المباشرة والأجور المباشرة والتكاليف الصناعية الغير مباشرة يعتبروا جميعا :
	A
	تكاليف منتج

	B
	تكاليف فترة

	C
	تكاليف ثابتة

	D
	تكاليف متغيرة




10) المصطلح المحاسبي باللغة الإنجليزية المقابل لمصطلح تكلفة التحويل :
	A
	Direct Costتكلفة مباشرة

	B
	Conversion Cost  تكلفة تحويل

	C
	Overhead  Costتكلفة اضافية

	D
	Prime  Costتكلفة اولية



11) أي التكاليف التالية يصنف على أنه تكلفة متغيرة :
	A
	التأمين ضد الحريق على مباني الإدارة

	B
	تكلفة الصيانة الدورية لمعدات المصنع

	C
	أجور موظفي الأمن في المصنع

	D
	البرتقال المستخدم في صناعة العصير




12) أي التكاليف التالية يصنف على أنه تكلفة ثابتة :	28) تصنف تكلفة أجور عمال الإنتاج على أنها:
	A
	رواتب مشرفي عمال الإنتاج
	
	A
	تكلفة متغيرة

	B
	عمولة المبيعات
	
	B
	تكلفة ثابتة

	C
	مواد الخام الأساسية المستخدمة في الإنتاج
	
	C
	تكلفة مختلطة

	D
	تكلفة أجور عمال الإنتاج
	
	D
	تكلفة فترة




13)  (
الجواب غير موجود من ضمن الخيارات
الجواب 
الصحيح::
 
التكاليف الغارقة
)يعتبر من تصنيفات التكاليف الغير الملائمة عادة عند اتخاذ القرارات 
	A
	التكاليف الضمنية

	B
	تكلفة الفرصة البديلة

	C
	التكاليف التفاضلية

	D
	كل ما ذكر

	
	


14) المصطلح المحاسبي باللغة العربية المقابل لمصطلحSunk Cost
	A
	التكاليف الضمنيةImplicit Cost

	B
	التكلفة التاريخيةHistorical  Cost

	C
	التكلفة الغارقةSunk Cost

	D
	التكاليف التفاضلية Differential Cost


15) تعرف بأنها مقدار التغير في التكلفة الذي يصاحب اختيار أحد البدائل عوضا عن بديل آخر
	A
	التكاليف الضمنية

	B
	التكلفة الحدية

	C
	التكاليف التفاضلية

	D
	تكلفة الفرصة البديلة 



16) تعالج تكلفة الوقت الضائع نتيجة توقف العمل بالمصنع نتيجة نقص مخزون المواد الخام على أنها :
	A
	خسارة

	B
	تكلفة مباشرة

	C
	تكلفة غير مباشرة

	D
	تكلفة منتج


17) ما هو قيد اليومية الواجب تسجيله عند صرف المواد الخام الصناعية للإنتاج :
	A
	من حـ/ مراقبة مخزون مواد خام
          إلى حـ/ مخزون إنتاج تحت التشغيل

	B
	من حـ/ مراقبة مخزون مواد خام
          إلى حـ/ مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة

	C
	من مذكورين
     حـ/ مراقبة مخزون إنتاج تحت التشغيل
     حـ/ مراقبة تكاليف صناعية إضافية محملة
               إلى حـ/ مراقبة مخزون مواد خام

	D
	من مذكورين
     حـ/ مراقبة مخزون إنتاج تحت التشغيل
     حـ/ مراقبة تكاليف صناعية إضافية فعلية
               إلى حـ/ مراقبة مخزون مواد خام	


18) تصنف أجور عمال الخدمات على أنها :
	A
	تكلفة إنتاجية

	B
	تكلفة غير مباشرة

	C
	تكلفة تحويل


19) العجز في مخزون المواد الخام نتيجة  التبخر الطبيعي  المواد يعالج على أنه :
	A
	تكلفة غير مباشرة

	B
	تكلفة مباشرة

	C
	خسارة

	D
	تكلفة فترة


20) التكلفة التي تتغير مع التغير في حجم  النشاط مع تغير متوسط التكلفة هي :
	A
	التكلفة المختلطة

	B
	التكلفة الثابتة

	C
	التكلفة المتغيرة

	D
	لاشيء مما ذكر


21) [bookmark: _GoBack]ماهو قيد اليومية الواجب تسجيله عند تحصيل الأجور المباشرة على الإنتاج :
	A
	من حـ/ الأجور
          إلى حـ/ الأجور المستحقة

	B
	من حـ/ مراقبة الأجور
          إلى حـ/ النقدية

	C
	من حـ/ مراقبة الإنتاج تحت التشغيل
          إلى حـ/ مراقبة الأجور

	D
	من حـ/ مراقبة تكاليف صناعية غير مباشرة محملة
          إلى حـ/ مراقبة الأجور



[image: ]
22) تكون فروق التكاليف الإضافية المحملة بأكثر من اللازم , إذا كانت :
	A
	التكاليف الإضافية التقديرية أكبر من التكاليف الإضافية الفعلية

	B
	التكاليف الإضافية الفعلية أكبر من التكاليف الإضافية التقديرية

	C
	التكاليف الإضافية الفعلية أكبر من التكاليف الإضافية المحملة

	D
	التكاليف الإضافية المحملة أكبر من التكاليف الإضافية الفعلية
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